

fognak élni a diszkrécionális joggal, ott fűnn az iparfejlesztési törvény nyomán áldás fog fakadni. Ugy nálunk, mint mindenütt szerte a hazánazában,

HIREK

Elöljáróság választás.

Gödöllő község e hó 10-én választotta meg bíróját s elöljáróságát.

A képviselőtestület a járási főszolgabíró 8813—906. számú rendelete folytán f. év november hó 10. napján délelőtt 8 órakor a község ház tanácsstermében rendkívüli közgyűlést tartott, melyen a képviselőtestület az ugyanazon napon délelőtt 9 órakor megejtett községi elöljáróság választásához a választandó elöljárósági tagokat jelölte a községi törvény értelmében.

Ugyanakkor olvasta fel dr Heyder Ödön főszolgabíró a községi bírói állásra általa kijelölt három gödöllői polgár nevét is.

A választásra bárcsak két napi ideje volt az előkészülethez a polgárságnak, két szervezett párt vonult fel.

Az egyik a kereskedő és iparosok pártja, melynek jelöltje Dinnyés János, jelenlegi bíró volt; a másik a földműves polgárok pártja, melynek jelöltje Rózsa István volt.

Ez a párt számra sokkal nagyobb amannál s nagy elkeseredést keltett soraiban, midőn a tisztújító szék elnöke a megejtett képviselőtestületi jelölések után autonóm módon fogva Rózsa Istvánt nem jelölte a bírói tisztre.

A polgárság ilyképen mellőztetvén, mint egy ember állott a három főszolgabírói jelölt:

Dinnyés János
Lizits Károly és
Ádám Ferenc

közül ez utóbbi mellé és 175 szavazattal Dinnyés János 121 szavazata ellen

54 szótöbbséggel

meg is választotta azt.

A törvénybírói s közgyámi állás hasonlóan névszerinti szavazással lettek betöltve.

Törvénybíró lett: **Jámbor András** 71 szavazattal, **Pintér István** 70 szavazata ellen.

Közgyám lett **Bara Mihály** 78 szavazattal **Teér József** 45 és **Szedér János** 2 szavazata ellen.

Pénztárnok a **Nagy András** lett megválasztva.

Es küdtek lettek:

1. Pintér István
2. Neszveda Antal
3. Teér György
4. Jámbor József
5. Tamás István parti
6. Gáspár István
7. Szombat István
8. Stróbel János.

A választás ilyképen a legnagyobb rendben délután 3 órakor ért véget.

Házasság. Fábri Gyula, a gödöllői Központi Szálloda főpincére e hó 10-én vezette oltárhoz Schwarz József vasuti tisztviselő leányát Juliskát, Monoron

Uj megállóhely. A kerepesi helyi érdekű vasut vonalán október folyamán új feltételes megállóhelyet létesítettek a mátyásföldi állomás és Czinkota között, Alsó Mátyásföld címen. A megállóhely a mindinkább terjeszkedő mátyásföldi lakosság kényelmét szolgálja.

Rendkívüli közgyűlés. Gödöllő község képviselő testülete 1906 évi november hó 9-én délután 3 órakor a község ház tanácsstermében rendkívüli közgyűlést tartott, melyen megjelentek a képviselő testület tagjai sorában az államépítészeti hivatal és a kissebesi gránitkőbánya kiküldöttjei

ösmelegségből: az ölelés! A csók hideg, az ajkban nincs többé vér, nincs többé tűz. Csak az a meleg, amikor egymást ölelik, nem kérdezik egymástól: „szeretsz-e?” Szerelem nincs már közöttük, csak egy tudat, egy érzés: „Mi az utolsó! . . . Lesz, a hogy lesz . . .

Egyszer aztan a nő azt mondta a férfinck:

— Nincs semmink, mi lesz most?

A férfi hülye, bámész tekintettel nézett maga elé:

— Mit tegyünk? . . . Elpusztulni?

Ehen veszni?
És ez a nyomorult, aki minden percben retentő tusat vi az elmulással, a halállal, a kinek minden perce kin és nyomorúságban mulik, sajnálja az életet, ezt az életet.

— Asszony, — mondja egy pontra meresztve szemeit — csak nem veszünk el így? . . .

A nő lemondással intett.

— De nem halunk meg! Én most kimegyek; ha akadok valamire, csikasz átlatra, boróka-gyökérre, — ha találok még.

Az asszony odahúzódott a férfihez. Átölelte térdét; halk hangon, könyörögve sugta:

— Ne hagyj el, hátha nem jössz vissza soha többé, és én addig itt, egyedül, egymagamban . . . nélkülöd pusztulok el?

A férfi leoldotta magáról az ölelő karokat s durván kiáltott:

— Csak nem gondolod, hogy így elpusztítom magam?

Felkelt, elővette hosszú, kampós botját, csákányát s megindult.

— Megyek, nem messzire, no! Vissza jövök. Elhozom a szabadulást, meglesz újra az élet, — érted? az élet! Fölfeszítette a régen ki nem nyitott ajtónyílást takaró bőrfalat.

Hideg szél süvített odakünn s havat vert be a nyíláson. Künn csapkodta a vihar a tenyérsnyí hópelyheket a galyiba falához. Az első hó araszos terítő volt a földön. A

férfi pedig ment a szabadulás után. Az igazi szabadulás elébe. Sohasem tért vissza.

A nő az irhás földön kuporgott sokáig.

Varta a férfit, aki visszajön. Ó nem az életre várt, amit az hoz majd neki. Jobban szeretne volna, ha ott marad s egy öleléssel, amely az örökkévalóságban is ölelés lesz — varnák a megsemmisülést.

És mult az idő. Elmult ismét egy napjárs. Ott künn a galyibát paskoló vihar orkánna lett s örök sirt készít az utolsó élő embernek, a magára maradt nőnek.

Az pedig hirtelen felszököt helyéből, felszakította az ajtónyílást s kifutott a szabad ég alá. Ott dühtől remegő hangon kiáltott fel a szürke, felhős égre:

— Te nagy, hatalmas, életpusztító Ur!

Aki megraboltál engem a paradicsomtól, aki kivetelt a pusztába — és mikor én az! újra paradicsommá változtattam, akkor te ráküldted az éu édenemre a hideg halált s kiirtottál abból minden életet . . .

. . . Az átkot nem mondhatta már el. Kimerülten rogyott a hólepelre, mely vastagon terítte be a földet.

Az éhhalál első ájulása fogta el s a hó hullott, hullott, szemfedőt vetett az utolsó élőhalott emberre.

S azzal a föld kihült, a föld kihalt.

Rákóczihoz.

Kassa, 1906 okt. 29.

Édes Fejedelmünk, meglásd jobb lesz nálunk Hosszu idő óta oly epedve vártunk; Nein a te anyád a Törökország földje, Mért maradtál vón ott örökön-örökre.

Édes hazánk hantja százsor puhább nála Ez lesz most fejednek pihenő párnája. Ott nem is volt olyan, aki lelkesüljön, Aki sirhalmadra egy virágot tűzön.

Most, hogy itt pihen már sokat küzdő tested Most, hogy már köztünk jár nagyra törő lelked Nem lesz oly hazátlan, nem lesz olyan árva Mint a szabadsáért való bujdosásba.

Imádkozni jár majd sirodhoz a magyar, Téged szólít mikor segítséget akar: Mert csak szellemeknek kéne élénk állni, A világ nem győzne eleget csodálni . . .

Mikor zászlód lengett Mária képpel rajta, Mikor oda dörgéd: „Rajta kuruc, rajta!” Ugy hullott az ellen, mint az oldott kéve Megtanítottad a magyar becslésre . . .

Csatát csatára nyert meg akkor a magyar, Mindig mienk volt a győzelem, diadal! Pusztá látásunkra remegett az ellen, Mikor köztünk jártál dicső Fejedelmem.

Nagy Rákóczi apánk! azt üzentük neked Hagyd ott Rodostóban hideg fekvő helyed, Sir, zokog a magyar, veszett kutya marja, Nem tehet honában ugy amint akarja.

Jőj el, szabadíts meg a gonosztól minket, Töröld ki szemünkből fájó könnyeinket, Zuzd szét kezeinkről rozsdá ette láncunk, Szeresd vissza újra ősi szabadságunk.

S meghallgattad szónkat; haza jöttél hozzánk Hogy véget vess bunknak, hogy egy jobb kort hozz ránk . . . Hogy mire a lelkünk s a Te lelked vágyott Megszerezted végre a szent szabadságot!

Nagy Rezső

is. A tárgysorozat első pontja a járda kiépítésére vonatkozó végleszámolás volt. Heves vita után elutasították a leszámolást, mert a járda még nincs kész s nincs átvéve. A községi szervezési szabályrendelet a rendőrök fizetés emelése folytán vonatkozó szakaszban módosított. Trenovszki József azon kérvénye, melyben Faiskolai utcai telkének a község részére való megvételét kérelmezi — 30 napi fenn tartással elfogadtatott, mert e telekre a községnek utca nyitás végett szükség van.

Himlő. Városunkban egyenlőre szórványosan, de fellépett a bárányhimlő. Az iskolák szigorú orvosi felügyelet alá vételét és a fertőtlenítési óvintézkedések megtételét tartjuk legsürgősebben szükségesnek. Fájdalom, hogy közegészségügyi hatóságunk absolute semmivel sem törődik, sem mire nézve nem teszi meg az intézkedéseket, még ha azok törvényileg elő írva volnának is. Tessék megmondani: mikor lettek az iskolák orvosilag meglátogatva? Mikor lett piacunk vizsgálva? Hát közhivatalaink? Ajánljuk e dolgokat főszolgabíránk figyelmébe.

Házassági emléklapok. A József kir. herceg szanatorium egyesület a tüdőbetegség ellen való védekezésre irányuló nagyhorderejű törekvésében minden lehető módon támogatni kívánván, megengedte alispánunk, hogy az egyesület adománygyűjtés céljából mindazon anyakönyvi kerületekben, amelyeknek népessége a legutóbbi népszámlálás szerint legalább is a 6000-et eléri, továbbá a járási székhelyeken, tekintet nélkül a község lélekszámára, s házasságkötések alkalmával házassági emléklapokat hozhat forgalomba. E célra a nevezett egyesület az anyakönyvvezetők közreműködését veszi igénybe. Az anyakönyvvezetők azonban az adománygyűjtés tekintetében semminemű kényszer nem gyakorolható, sem az anyakönyvvezetők nem mehetnek túl a házasság felekkel szemben az emléklapok egyszerű, minden rákényszerítéstől ment felajánlásán. Az emléklapok 1 koronán kezdődő összeggel válthatók meg s az adományok kizárólag az anyakönyvvezetők által (helyettesek által tehát nem) vehetők át és kezelhetők.

Kézre került tolvajok. A napokban közzé tett azon hírünkhöz, hogy Verseghi Károly helybeli vendéglőst kirabolták — illetve összes fehérnemű készletét ismeretlen tettesek ellopták, — azzal egészítjük ki, hogy a tettesek kézrekerítésére a gödöllői csendőrség erélyes, széleskörű nyomozást indított, melynek során a tetteseket Simpáger Mihályné, Simpáger Erzsébet, Horvát András és Gyuronka János vándorkintornások személyében elfogták. A jeles kintornás kompániánál az összes ellopott tárgyak hiány nélkül megtaláltak. A tetteseket átadták a bíróságnak.

Hirdetmény. A vármegye igazoló választmánya a vármegye törvényhatósági bizottsága legtöbb adót fizető bizottsági tagjainak az 1907 évi névjegyzékét megállapítván, alispánunkhoz másolatban megküldvén az 1886. évi XXI. tc. 28. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a névjegyzék a f. évi november hó 1-ső napjától bezárólag nov. hó 15-ig a törvényhatóság székházánál a közigazgatási irodaigazgató hivatalos helyiségében közszemlére lesz kitéve s hogy a névjegyzék ellen ezen idő alatt az állandó bíráló választmányhoz felebbeztést lehet beadni.

Kossuth-rumnak nincsen páárja, magyar issza, magyar gyártja. Eredeti 1 literes, fél és negyed literes palackokban kizárólag kapható Aszódon: Langfelder L. urnál.



ERTESITÉS.

Van szerencsém a t. közönség szives tudomására hozni, hogy a

- G d ö l l ö n -

Kossuth Lajos-utca 465. szám alatt levő néhai férjem régi jóhírnevű

kádár-üzletét

továbbra is fenntartom, és azt saját cégem alatt fogom folytatni, biztosítván t. üzletfeleimet az eddigi jó és izléses munkákkal való kiszolgálásáról.

Szives támogatást kér
özv. Lágler Ágostonné.



MAKULATURA

1 mm. 14 korona. Cim a kiadóban

A legelőkelőbb orvostanárok által ajánlott és a kiállításokon aranyérmekkel és díszoklevelekkel kitüntetett

ESTERHÁZY COGNAC

mely a közönség

-- kedvencz itala --

Mindenütt kapható.



Központi iroda:

Gróf Esterházy Géza

féle cognacgyár

B u d a p e s t

V. ker., Nádor-utca 16.

1—12

Még soha nem létezett szerencse!

Folyó évi október hó 23-án, a VI.-ik osztály záróhúzás napján, a

l e g n a g y o b b j u t a l m a t
mely eddig egyáltalában előfordult

700.000 korona

összegben és pedig:

a főnyeremény 100 000 korona

a jutalom 600.000 korona

összesen **700.000** korona

a mi főáruháznak jutott s a szerencsés sorsjegytulajdonosoknak általunk lett kifizetve **Hivatkozással az általunk kifizetett óriási nyereményre és az ezelőtt is már főáruháznak jutott sok tetemes főnyereményekre, ajánlunk szerencse-sorsjegyet a**

folyó évi november hó 22 és 23-án

tartandó 19-ik sorsjáték 1-ső osztály nyereményhúzásához.

$\frac{1}{8}$	$\frac{1}{4}$	$\frac{1}{2}$	$\frac{1}{1}$
kor. 1.50	3.—	6.—	12.—

SZÁNTÓ ÉS TÁRSA

a magyar királyi szab. osztálysorsjáték főelárusítói

BUDAPEST, Központ: Váci-utca 11. Régi Posta-utca 10. sz.

Sorsjegyek főgyűjtődénkből Aszódon is kaphatók:

L ó w y D e z s ő urnál.

1—2



A már 32 éve a kerékpár világot uraló eredeti angol **Helical Premier és The Champion** kerékpárokat dupla harang csapágygyal, 3 s 5 évi jótállással minden árfelemelés nélkül szigorúan az eredeti árakon havi 12—15 kor.-ig terjedő részletre adjuk és **kerékpár alkatrészeket** az egész világon létező összes kerékpárhoz külső és belsőgummi, csengők, lámpák, pedálok, láncok, csukások és csészéket stb. óriási forgalmunk következtében

30 százalék árleszállítással szállítunk vidékre bárhová

Elsőrangú

Singer varrógépeket



eredeti és nagybani gyáriarban 75 K-tól feljebb, minden árfelemelés nélkül havi 8—10 koronás részletre 6 évi jótállással szállítunk.

Javításokat saját műhelyeinkben olcsón és szakértelemmel csinálunk.

— Használt gépeket becserelünk. —

Láng Jakab és Fia

kerékpár és varrógépnagykereskedők Ausztria-Magyarország legnagyobb, legmegbízhatóbb és legrégebbi kerékpár raktára

Budapesten,

VIII. kerület, József-körút 41. szám.

Fiókiüzlet: Baross-tér 4. szám.

és Budán, II., Zsigmond-u. 9.

Diszárjegyzékünk 1000 képpel kerékpár és alkatórészlekről ingyen és bérmentve.

Alulírottak jó szolgálatot vélték teljesíteni t. vevőiknek, midőn a híres

Gyöngyös-Visontai

Bortermelők Szövetkezete

mint r. t. Gyöngyös

sajáttermésű faj-hegyiborainak hatvan

palack-bor lerakatát

elvállalta. — Van szerencsénk igaz örömmel megemlíteni, hogy csak rövid idő óta nevezett borokat a t. fogyasztóközönségnek már is minden oldalról megnyilvánuló megelégedésére módunkban áll a következő minőségekben és olcsó árak mellett vételre ajánlani.

Asztali borok	literes	K	f
Gyöngyösi sziklabor		—	72
Fehér asztali bor		—	80
Visontai fehér bor		—	90
Eger-Visonta borvidék vörösbora		—	84
Visontai vörös asztali bor		1	—
Pecsénye borok	7, 10	30	100
Eger-Visonta borv. fehér	1903	—,80	—,45
Visontai rizling	1901	1,—	—,55
Sárhegyalja fehér	1902	1,—	—,55
Gyöngyösi Cabinet fehér	1902	1,—	—,55
Visontai Cabinet szemelt	1900	1,20	—,65
Leányka	1900	1,50	—,80
Veltelini	1900	1,50	—,80

Vörös borok

Eger-Visontai bor vörös	1903	—,80	—,45
Visontai vörös	1903	1,—	—,50
Visontai szemelt burgundi	1900	1,50	—,85

Saját főzésű ó törköly literje 1,50

A borok árában a palackok ára 0 befoglalattal, melyek visszahozatalakor pai lackonként 10 fillért megtérítünk.

Hordóborokat is árusítunk ugyancsak a Gyöngyös-Visontai bortermelők szövetkezete m r. t. pincészetéből dírcéte történendő szállításra. Szíves megrendelést kérnek

Szatmárik Lajos és Holtóty Sándor

OH JAJ! Köhögés, rekedtség és elnyájkasodás ellen gyors és biztos hatásuk

ÉLJEN

Egger mellpasztillai, az étvágyat nem rontják és kitérő ízűek Doboza 1 és 2 kor. Próbadozoz 50 fill.

Fő- és szétküldési raktár:

„N A D O R” gyógyszer-tár Budapest, VI., Váci-körút 17. szám

Megfojt ez az átkozott köhögés! **Kapható:** Gödöllő: Szentmiklóssy B. Alberti: Langhof Gyula. Aszód: Sárkány László. **Egger mellpasztilla** csak hamar meggyógyított!

ISKOLA TÁSKÁK

60 fillértől 7 koronáig

a gödöllői Erzsébet-könyvnyomdában

.. Acetylén világítási berendezések ..

önálló teleppel, a szabadalmazott L u x készülékkel. Kezelés nélküli, önműködő, carbid a vízbe eső rendszerű, teljesen veszélytelen fejlesztők.

--- Electromos világítási és erőátviteli ---

berendezések. Specialitás: önálló kis telepek, (Electrogének) városok, kastélyok, gyárak, szállodák, malmok és magánházak számára.

Kezelés nincsen — olcsó vételár.

Egy 16 gyf. fzzólámpa óránként 1 fillérbe, egy tényleges löerő 6 fillérbe kerül.

Motorok: benzine, gázra, nyersolajra stb. bármilyen célra

Fejér és Schmidt Budapest, Eötvös-tér 2. 1—15 H

PLISTILL EDE

temetkezési vállalata GÖDÖLLŐN Váci-utca 460. szám

Mindennemű koporsók kaphatók érc-, keményfa- vagy fényezett diófából kisebb-nagyobb méretben. Szemfödtek, virágok, sarkosorok, viaszgyertyák szobabehuzások, ravatal-felállítás, a személyzet díszes egyenruhában, a gyászkocsi mellett fáklyával, — nyitott halottaskocsi vagy díszesebb üvegkocsi, akár vidékre s minden felszereléssel elfogadtatik. Hullaszállítás.

==== Gyászjelentések 1 óra alatt elkészítetnek. ====